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Vodnář 20. 1. - 18. 2.
Budete se muset roz-
hodnout, buď se bu-

dete nadále zabývat detailním
rozborem své minulosti a dělat z
ní závěry pro současnost, neřkuli
budoucnost, nebo budete žít
dneškem. Neohlížejte se stále
zpátky. Co bylo před deseti lety
se nedá aplikovat na současnost.
Tehdejší nepřátelé zmizeli z po-
vrchu této planety, vyrojili se no-
ví a dávná přátelství prověřil ne-
bo naopak pohltil čas. Udělejte
si v tom konečně trochu jasno.

Ryby 19. 2. - 19. 3.
Copak to klepe na
dveře vašeho rozbuše-

ného srdíčka? Nejsou to náho-
dou něžná slova někoho, koho
jste už kdysi dávno potkali a mi-
lovali, a dnes se sami sebe ptáte,
jestli je vše už opravdu pryč?'
Aniž byste si to uvědomovali, za-
čínáte se ve svém citu utápět jako
v tekutém písku. Jste u konce 5

dechem, přičemž oním dechem
se rozumí vaše schopnost odolá-
vat. Tak už toho nechte a šláp-
něte do toho plnou parou.

Beran 20. 3. - 20. 4.

% Nepočítejte s tím, že
osoba opačného po-

hlaví, kterou milujete a nenávi-
díte zároveň, vám dá šanci tak
říkajíc prohodit ji zavřeným ok—

nem. Chcete jí z plných plic vy-
nadat, "jednou pro vždy" s ní
skončit a pak ji začít vášnivě lůaat
a vyznávat lásku. Pouze to před-
poslední a poslední budete mít
možnost udělat. Nic jiného vám
vaše pečlivě utajovaná láska pro-
stě udělat nedovolí. Prekérní si-
tuace, že? Nepokoušejte se učinit
nic jiného, mohli byste totiž o
svou lásku přijít, což nechcete.

Q“) Býk 21. 4. - 20. 5.© “r" Váš nový koníček -„35 práce sedm dní v týd-
nu a čtyřiadvacet hodin denně
je skutečně obdivuhodný a onen
obdiv si získává i u celé řady va-
šich kolegů, což, jak jistě sami
cítíte, vám není vůbec nic platné.
Nebuďte smutní. Třeba bude ješ-
tě hůř a dnešní situace Vám pak '

bude připadat jako procházka rů-
žovým sadem. Není to moc dobrá
útěcha, co? Jenže co vám dnes
poradit? Snad jedině sklenici
dobře chlazeného pěnivého mo-
ku nebo vína a silné nervy.

Blíženci 21. s. . 20.6.
Cílevědomě a takřka
nekompromisně po-

stupujete směrem k vytyčeným
metám a neohlížíte se na přátele,
natož pak na nepřátele. Vaším
heslem se stalo "účel světí pro-
středky". Jenže váš cíl nikdo nez-
ná a tím pádem vám nikdo ne-
rozumí a vaše jednání považuje
za bezohledné. Poměrně často
někomu ze svých blízkých ublí-
žíte a někdy si to ani neuvědo-
míte. Ještě před pár týdny se vás
pár přátel pokoušelo chápat, ale
i oni už pomalu začínají rezigno-
vat. Pokuste se o ně nepřijít.

Rak 21. 6. - 22. 7.
Chladné podzimní ve-
čery s prvotními po-

kojovými teplotami kolem deseti
stupňů se už blíží a vám by přišlo
vhod nějaké to výkonné zahří-
vadlo, ať už s uvozovkami či bez
(nahoře i dole). Možností první
je pořízení sympatického přímo-
topu a následné prostudování ná-
vodu k obsluze. Ten nebudete
potřebovat v druhém případě -
otevřít láhev zvládnete. A ve tře—

tím případě by vám nebyl nic '

platný - opačné pohlaví totiž po-
třebuje hlubší studium.

Lev 23. 7. - 22. 8.
Zkuste nebýt tak pe-
dantičtí. Manžel se ob-

čas někde zapomene do pozdních
ranních hodin, děti sem tam při-
nesou ze školy nějakou tu dvojku
z mravu, kamarádka vám čas od
času přebere milence, kamarád
vypije poslední pivo. Co se dá
dělat? Oni to tak nemysleli. Ne-
můžete hned všechno vidět tak
černě. Vaše podráždění přejde a
všichni výše jmenovaní se budou
za chvíli tvářit jako by nic a zase
od vás něco chtít. Znáte je, ne?

. Panna 23. 8. - 22. 9.
4

' Sedněte hned teď k
psacímu stolu, stroji,

PC nebo internetu a napište mi-
lostný dopis. Nic vám nemůže jít
lépe, než právě tato činnost. Pří-
jemce vašeho psaní bude natolik
překvapen a naprosto konster-
nován, že i kdybyste mu v něm
nabídli sňatek z rozumu, přijme.
Tedy nejpíš. Můžete formou mi-
lostného dopisu klidně i požádat
o finanční půjčku (nenávratnou).
Papír přece unese všechno. Tak
- s chutí do toho a nešetřete je!

, Váhy 23. 9. - 22. 10.gg, Zdá se, že jste svým
vykutáleným kolegům

pěkně sedli na lep. Zase jste jed-
nou měli pocit, že " táhnete všich-
ni za jeden provaz" a ted' najed-
nou zjišt'ujete, že spolupracovníci
sice táhnou, ale jako stěhovaví
ptáci do teplých hospůdek a ne-
jenže vás neberou s sebou, ale
navíc vás tam ještě pěkně po-
mlouvají. To víte, kdo nepije s
nimi, pije proti nim. Nic jiného,
než dát se na alkoholickou ho-
ničku vám v tomto momentě asi
nezbývá. Ale nemějte strach,
přece ještě něco vydržíte!

Štír 23. 10. - 21. 11.
Neměli byste se
"mstít" člověku, kte-

*?
„\ -—

“rého milujete, ale on o vás ne-
stojí, tím, že si na truc začnete s
někým jiným, koho sami ani po-
řádně neznáte, natož abyste ho
měli rádi. Za prvé - váš miláček
nemůže za to, že má'rád někoho
jiného, a zadruhé -. ta po'msta
nesměřuje proti němu, ale proti
vám. Jinými slovy - k prvním sta-
rostem si přiděláváte ještě další.
Zatím o nich sice nevíte, ale cí-
levědomě k nim směřujete.; Střelec 22. 11. - 21. 12.

„a Nemusíte mít strach,\ , , , ,* ze vyznamny ukol,
který vám v těchto dnech vedení
podniku svěřilo, nezvládnete. Je-
nom se nesmíte nervovat a při-
pouštět si, že skutečně tak důle-
žitý je. Ne snad pro chod firmy,
ale pro vaši budoucí reputaci a,
co si budeme povídat, i pro vás
plat. Tak nepostradatelného tvo-
ra, jako jste vy, si přece musí
firmy hýčkat a řádně zaplatit, aby
jim neutekl. Jenže vy dnes musíte
teprve dokázat, že takoví jste.
Investujte klidně i do nového ob-
lečení, vyplatí se vám to.

Kozoroh 22. 12. - 19. 1.
“

," Potřebujete na nějaký
“ čas "vypadnout" z

místa, kde žijete. Pro někoho tím
místem může být třeba jenom
byt, pro někoho město, pro ně-
koho dokonce stát. Pro jiného
může chvíli znamenat jeden ve-
čer, pro dalšího čtrnáct dní, pro
někoho půlroční stáž. Do jaké
škatulky se zařadíte, si už vyberte
sami. Hlavně se ale nejprve po-
raďte se svědomím své peněžen-
ky. Ona má totiž rozhodovací
právo ve vašich rozletech a nebo
naopak návratech domů.

Účastníků FEMADu a občanů Libice n. C.
V. [V]jsem se ptali, co jim tento festival prma81 .

Zdeňka Pánková, Libice
nad Cidlinou: "Vzhledem k
tomu, že mě děti jsou již od-
rostlejší, nikdo od nás se na
FEMAD podívat nepůjde.
Kdyby byly potomci mladší,
určitě bychom nějaké diva-
delní představení navštívili.
V minulosti jsme na několik
her šli. Myslím si, že pořádání
takovéhoto festivalu je pro
obec dobré, může ji to hodně
pomoci."

Jaroslav Tříska, Libice nad
Cidlinou: "Já už jsem byl na
pohádce včera. Viděl jsem
pohádku Mahulena a ten
druhý. Dneska se chystám ta-
ké n'a pohádky, 'do Sbkolazaj
do "kulturákui'h Minule jsem
tam také chodil. Dobré jsou
všechny pohádky, jak v di-
vadle, tak v televizi. V po-
hádce se mi včera líbilo, jak
na jevišti bouchali pod noha-
ma kuličky."

M. H., Libice nad Cidlinou:
"To, že se zde FEMAD po-
řádá, je určitě dobré, protože
se obec dostane do povědomí
široké veřejnosti. A svým
způsobem je to také určitý
vděk těm lidem, kteří se o
přípravu této přehlídky celý
rok starají. Většina divadel-
níků nemá žádnou jinou od-
měnu, než to, že se o nich
bude vědět. Je to podpora
amatérskému divadlu."

Tomáš Matějovský, Jablo-
nec nad Nisou: "Pro mě to
bylo devět let kontaktu s ně-
jakým kulturním děním. Ješ-
tě před rokem 1989 zde exis-
toval kinoklub, kde třeba bě-
želi Skřivánci na niti, ale kino
potom přestalo existovat,
protože tam chodilo pět lidí.
Čistě soukromě pro mě byl
FEMAD vždy takovým vy-
vrcholením kulturního života
v Libici nad Cidlinou."

Petr Nistor, Teplice: "Do-
spělý člověk chce ukázat na
divadle dětem, jaký je život.
Myslím si, že by se dětem v
pohádkách mělo ukázat spíše
„m;-jakrjadob'fréipracoyat, pm:. „

tože práce není. Jak se má
člověk vyjádřit k práci, aby
lidé ve městě nevyhazovali
chléb. Lidé zapomínají na
práci a myslí si,že pečení ho-
lubi létají do pusy. To chci
na divadle pro děti vidět."

Se—Blanka Vyhnalová,
dlčany: "Přijeli jsme do Libi-
ce na FEMAD, protože tady
hraje nebo je spousta našich
kamarádů. A hlavně jsme
zvědaví na nová představení.
Docela se mi zde líbí, až na
to, že je tady zima. Připadá
mi to jako doma, i když přeci
jenom v těch končinách, od-
kud jsme přijela, je trochu
tepleji. Vrátila jsem se totiž
nedávno z Chorvatska.“

Iveta Ježová, Libice nad
Cidlinou: "Nevím, co na to
odpovědět. Letos na žádné
představení určitě nepůjdu.
Kdych byla mladší, tak bych
určitě na nějaké představení
šla. Divadlo je určitě pro děti
o hodně lepší, než televize.
Nemám ráda nějaký vyhra—
něný druh představení, ale
když už jedu do divadla, tak
někam dál, například do Ko-
lína."

Milan Strotzer, Nymburk:
"FEMAD pro mě znamená
mnoho práce a také radosti.
Jde o práci, která má v diva-
delním ranku smysl. Hodně
festivalů, .se. dělá, pro „divadlo
pro dospělé, ale já si myslím,
že jsme dětskému divadlu
hodně dlužní. FEMAD je je-
diná přehlídka svého druhu,
která není nijak omezená. A
v tom vidím jeho jedineč-
nost."

Eva Majorová, Křečkov:
"Možná, že se na nějaké
představení ještě s dětmi půj-
deme podívat. Záleží to ov-
šem na tom, jestli budeme
mít čas. Myslím si, že uspo-
řádat podobnou přehlídku di-
vadelní tvorby pro děti je
strašně dobré, především si
užijí děti. Televize toho dě-
tem, kteří chtějí poznat něco
nového, nemůže tolik dát ja-
ko divadlo."

l

ndřej Matějovský, Ja-
blonec nad Nisou: "Já nyní
bydlím v Jablonci, my jsme
se tam odsud odstěhovali. Ta-
tínek byl v Libici farářem.
Přijeli jsem se sem podívat
na nějakou pohádkou, ale ja-
kou budou hrát, to nevím. .

Strašně moc se na ně těším,
na ty dobrý, i na strašidla.
Určitě se mi to tady bude lí-
bit."

&

Petr Rakušan, Žďár, nad
Sázavou: "NA FEMADu
jsme porpvé. Amatérské d_i-

vadlo jako takové mě velmi
baví a jezdím Skorona Všesšh" .

ny přehlíd které.-řítí? se,
republice ) ou, Vyhdvitj rar -

skutečnost, že si na jednotlivá
představení mohu dělat ná-
zor. Zatím jsem dospěl k to-
mu, že se nesnažím hledat
rozdíl mezi amatérským a
profesionálním divadlem. "

Martina Poličová, Podě-
brady: "S malou jsme před
chvílí byli na třech předsta-
veních - Kdo řekl mňau, Slu—
níčko a dva kamarádi a Sto—

pět. Dcerce se první z hříček
velmi líbila, druhou také vní-
mala, ale třetí již na ní bylo
velmi dlouhé. Myslím si, že
to děti udělaly moc hezky.
Jsme pravidelní návštěvníci."

Ptal se: MICHAL PLAVEC
Foto: [. KRATOCHVÍLOVÁ


